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ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERÍODO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAGUAÍ – RJ. 
 

 

 

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro, reuniram-se os Senhores Vereadores para a 37ª Sessão Ordinária 

do 2º período do ano de 2012. Não havendo número legal, o Vice 

Presidente, no exercício da presidência, determinou que fosse realizada 

nova verificação de quórum dentro de quinze minutos, de acordo com o 

Artigo 119 do Regimento Interno. Procedida a chamada nominal, 

responderam presente os seguintes Vereadores: Jorge Luís da Silva Rocha 

– Presidente;  Silas Cabral – Vice Presidente; Carlos Eduardo Kifer 

Moreira Ribeiro – 1° secretário; Luiz Antônio Vieira Coelho; Nisan César 

dos Reis Santos; Márcio Alfredo de Souza Pinto; Luís Roberto de Jesus; 

Abeilard Goulart de Souza Filho e Roberto Lúcio Espolador Guimarães, 

deixando de comparecer os seguintes Vereadores:  Lenilson Paes Rangel e 

Vicente Cicarino Rocha. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou 

aberta a presente Sessão e convidou o Ver. Márcio Pinto para proceder a 

leitura Bíblica: Salmo 67. Em seguida, solicitou ao Ver. Márcio Pinto que 

realizasse a leitura da ata anterior. Terminada a leitura, colocou a ata em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada. Logo depois, o Sr. 

Presidente comunicou que as faltas dos Vereadores que não forem 

justificadas serão descontadas. O Sr. Presidente convidou o Ver. Silas 

Cabral a proceder a leitura dos expedientes. Expedientes Recebidos: 

Mensagem GP n° 026/2012 de 17/09/12. Encaminhando Projeto de Lei 

que cria a Secretaria Municipal de Serviços Públicos.  (a) Carlo Busatto 

Junior – Prefeito. Despacho: À Comissão de Constituição Justiça e 

Redação para emitir parecer. Em 18/09/12. (a) Jorge Luís da Silva Rocha – 

Presidente. Mensagem GP n° 027/2012 de 17/09/12. Encaminhando 

Projeto de Lei que estabelece a criação de Subprefeituras Regionais.  (a) 

Carlo Busatto Junior – Prefeito. Despacho: À Comissão de Constituição 

Justiça e Redação para emitir parecer. Em 18/09/12. (a) Jorge Luís da Silva 

Rocha – Presidente. Ofício GP n° 196/2012 de 17/09/12. Remetendo a Lei 

n° 3.026/12, devidamente sancionada, para integrar os arquivos da Casa.  

(a) Carlo Busatto Junior – Prefeito. Despacho: Ciente. Em 18/09/12. (a) 

Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente. Expedientes Expedidos: Ofício 

n° 190/12 de 14/09/12. Ao Exm° Sr Carlo Busatto Junior M.D. Prefeito. 

Informando a aprovação da indicação n° 070/12. (a) Jorge Luís da Silva 

Rocha – Presidente. Terminada a leitura dos expedientes, o Sr. Presidente 
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convidou o Vice Presidente a assumir a presidência e ocupou a tribuna, 

lembrando que não o fazia desde que assumiu a presidência. Afirmou que é 

candidato a reeleição, com uma candidatura séria, para ganhar, 

contrariando boatos de candidatos que não sabem fazer campanha. 

Destacou que está apto para concorrer a um cargo no Legislativo e lidera 

em três pesquisas de intenção de voto. O Ver. Jorge disse ainda que a 

população sabe o que é bom para Itaguaí, com a ajuda do povo vai vencer 

as eleições, assim como Alexandre Valle para a Prefeitura, e citando 

Zagallo afirmou que “vão ter que o engolir”. O Sr. Presidente reassumiu a 

cadeira e passou à Ordem do Dia, solicitando ao  Ver. Silas Cabral que 

realizasse a leitura dos documentos constantes de pauta: Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Assunto: Projeto de Lei 

de autoria do Ver. Silas Cabral. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a 

conceder auxilio de Bolsa Alimento. Relator: Ver. Lenilson. A Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, após analisar a matéria em epígrafe, 

opina pela sua constitucionalidade. É o parecer. Sala das Comissões, 

18/09/12. (aa) Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro, Márcio Alfredo de 

Souza Pinto e Lenilson Paes Rangel. Despacho: À Comissão de Finanças, 

Orçamento, Controle e Prestação de contas para emitir parecer. Em 

18/09/12. (a) Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente. Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Assunto: Projeto de Lei 

de autoria do Ver. Nisan César. Ementa: Dá denominação oficial a 

logradouro público localizado na Gleba A do Bairro Chaperó, Itaguaí – RJ. 

(Rua Imaculada de Jesus). Relator: Ver. Lenilson. A Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, após analisar a matéria em epígrafe, opina 

pela sua constitucionalidade. É o parecer. Sala das Comissões, 18/09/12. 

(aa) Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro, Márcio Alfredo de Souza Pinto 

e Lenilson Paes Rangel. Despacho: Aprovado. Inclua-se na Ordem do Dia 

da próxima Reunião em 1ª Discussão. Em 18/09/12. (a) Jorge Luís da Silva 

Rocha – Presidente.Indicação n° 071/12: Indico a Mesa Diretora, após 

ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando-lhe estudos de viabilidade, objetivando a instalação de quebra 

molas na Rua México, em frente ao n° 71, localizada no Bairro Jardim 

América, tendo em vista o alto tráfego de caminhões na localidade. Sala 

das Sessões, 18/09/12. (a) Ver. Silas Cabral. Despacho: Aprovado. Em 

18/09/12. (a) Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente.  Indicação n° 

072/12: Indico a Mesa Diretora, após ouvido o douto Plenário, seja 

oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe  estudos de 

viabilidade, objetivando a reforma da Praça Vereadora Maria Carolina da 

Costa do Carmo, localizada no Bairro Jardim América. Sala das Sessões, 

18/09/12. (a) Ver. Silas Cabral.  Despacho: Aprovado. Em 18/09/12. (a) 

Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente.  
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Nada mais havendo para constar, o Sr. Presidente encerrou a presente 

Sessão, marcando a próxima para quinta feira em horário Regimental. Nós, 

Domingos, Joselaine e Milton, a redigimos. 
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